



АТТРАКЦИОНЫ ОТКРЫТЫ

Этот день ждали многие котлашане. Проходя мимо будущего городка аттракционов, с любопытством поглядывали на еще не определившиеся конструкции. И вот завершен монтаж, проведены испытания.

День открытия аттракционов стал для ребятшек настоящим праздником. Сотни молодых пап и мам привели сюда своих малышей. У детей — радостные улыбки, восторженные глаза. Они попали в мир сказки. Ведь только в сказке можно запросто сесть на оленя, прокатиться на коньке-горбунке.. А ребятам постарше, да и многим взрослым, было интересно взглянуть на родной город с высоты птичьего полета, покрутиться на карусели «Ветерок».

Но, к сожалению, к открытию не все было сделано, чтобы люди могли хорошо отдохнуть. Работала всего одна касса, и от нее протянулась длинная очередь. А рядом — ни киосков с газированной водой, ни мороженого.

В дальнейшем руководству парка культуры и отдыха следует учесть эти замечания, и тогда ничто не сможет омрачить людям часы отдыха.

Фото А. Мотовилина.

